



Nr.7157 /04.06.2018

Către unitățile de învățământ

Ref. Concursul/testarea la nivel județean pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor didactice rămase vacante/rezervate, sesiunea 2018

Concursul/testarea la nivel județean pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate se organizează de către Inspectoratul Școlar Județean Ialomița în conformitate cu prevederile art. 254 alin. (19) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și cu respectarea prevederilor Metodologiei – cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2018 – 2019, aprobată prin OMEN nr. 5485/2017, cu modificările și completările ulterioare – capitolul XIII.

Calendarul concursului/testării este următorul:

ACTIVITATE	TERMEN
❖ Depunerea și înregistrarea dosarelor de înscriere ale candidaților	23 august – 24 august 2018
❖ Organizarea și desfășurarea probelor practice/orale (doar pentru cadrele didactice calificate care solicită posturi ce necesită promovarea probei practice/orale)	Termen – 28 august 2018
❖ Desfășurarea probei scrise	28 august 2018
❖ Desfășurarea interviului (doar pentru cadrele didactice necalificate)	28 august 2018
❖ Comunicarea rezultatelor	28 august 2018
❖ Înregistrarea contestațiilor	28 – 29 august 2018
❖ Rezolvarea contestațiilor	
❖ Comunicarea rezultatelor finale	

Precizări referitoare la organizarea și desfășurarea concursului (pentru personalul calificat):

1. Condițiile de înscriere și de participare la concursul organizat de inspectoratul școlar la nivel județean/nivelul municipiului București pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate sunt aceleași ca și cele pentru concursul național.
2. Concursul organizat de inspectoratul școlar la nivel județean/nivelul municipiului București pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate constă în probă practică/orală sau inspecție specială la clasă și probă scrisă în profilul postului didactic/catedrei, potrivit programelor specifice pentru concurs în vigoare, aprobate prin ordin al ministrului educației naționale.



3. Candidații trebuie să aibă minimum nota 5 (cinci) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială, iar media de repartizare se calculează astfel: $[(\text{nota obținută la proba scrisă}) * 3 + (\text{nota obținută la proba practică/inspecția specială la clasă})] / 4$. Pentru candidații care au participat la concursul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor, sesiunea 2018 și au obținut cel puțin nota 5 (cinci) la inspecția specială la clasă/proba practică în cadrul acestui concurs ori cel puțin media 8 (opt) la inspecțiile la clasă în profilul postului, în cadrul examenului național de definitivare în învățământ, sesiunea 2018, pe parcursul anului școlar 2017-2018, media de repartizare la concursul organizat de inspectoratul școlar la nivel județean/nivelul municipiului București se determină luând în calcul aceste rezultate.
4. Candidații care n-au participat la concursul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor sau care n-au obținut cel puțin nota 5 (cinci) la inspecția specială la clasă în cadrul concursului național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor, sesiunea 2018 ori cel puțin media 8 (opt) la inspecțiile la clasă în profilul postului, în cadrul examenului național de definitivare în învățământ, sesiunea 2018, pe parcursul anului școlar 2017-2018, **pot participa** la concursul organizat de inspectoratul școlar la nivel județean nivelul/municipiului București și au obligația ca, în termen de 30 de zile de la începerea cursurilor, să susțină inspecția specială la clasă organizată de o comisie constituită la nivelul unității de învățământ/unui grup de unități de învățământ.

Precizări referitoare la organizarea și desfășurarea testării (pentru personalul necalificat):

Testarea personalului fără studii corespunzătoare postului constă în interviu și lucrare scrisă.

La testarea organizată pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase/vacante se pot prezenta persoane care au absolvit cel puțin liceul, cu diplomă de bacalaureat. Lucrarea scrisă se susține înaintea interviului. Lucrarea scrisă și interviul se evaluează cu note de la 10 la 1. Lucrarea scrisă are o pondere de două treimi din nota finală, restul, respectiv o treime, reprezintă rezultatul evaluării în urma desfășurării interviului. Nota minimă de promovare, atât a lucrării scrise cât și a interviului, este 5 (cinci).

Inspectori școlari M.R.U.,

Prof. Adina Lambru

Prof. Bogdan Vasluianu

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

PROF. ZAINEA MANUELA CORNELIA

